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						    Unabhängige Ingenieurleistung

						    Profitieren Sie von unserer mehr als 90-jährigen Erfahrung in der Wasserwirtschaft.

 

Von der Projektierung bis zur Inbetriebnahme begleiten wir Ihren Neubau oder die Sanierung kompletter Pumpstationen mit Rohrleitungsbau und Anlagentechnik.

 

Dabei sehen wir uns als erfahrener Systemlöser mit eigener Fertigung und Montage für Kommunen und Industrie. Voraussetzung ist es, Ihre Prozesse zu verstehen. Dann planen und setzen wir Ihre Lösung aus einer Hand um.

						    					    

				    


                    
                
                    
                    
					    
						    Qualifizierte Fertigung

						    Exakte Aufmaße vor Ort ermöglichen durchdachte Konstruktionen mit hohem Vorfertigungsgrad in unserer modernen Werkstatt. Das minimiert Betriebsunterbrechungen und spart Ihnen Kosten.

 

Unsere geprüften Schweißer sind spezialisiert auf die Verarbeitung von rostfreien Edelstählen verschiedenster Legierungen bis hin zu Duplex-Werkstoffen.

 

Diese Werkstoffe gewährleisten beste Korrosionsbeständigkeit und mechanische Eigenschaften für hohe Standzeiten Ihrer Anlagen.

						    					    

				    


                    
                
                    
                    
					    
						    Fachkundige Montage

						    Unsere erfahrenen Monteure garantieren eine gut vorbereitete und reibungslose Montage.

 

Bei Havarien und Betriebsstörungen sind wir unverzüglich mit dem Montagewagen zur Stelle.

 

Mit Service und Wartung begleiten wir Ihre Anlagen auch nach der Inbetriebnahme für eine optimale Lebensdauer.
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		Cookie-Zustimmung verwalten

		
			
		

	


		

		
			Um dir ein optimales Erlebnis zu bieten, verwenden wir Technologien wie Cookies, um Geräteinformationen zu speichern und/oder darauf zuzugreifen. Wenn du diesen Technologien zustimmst, können wir Daten wie das Surfverhalten oder eindeutige IDs auf dieser Website verarbeiten. Wenn du deine Zustimmung nicht erteilst oder zurückziehst, können bestimmte Merkmale und Funktionen beeinträchtigt werden.
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						Die technische Speicherung oder der Zugang ist unbedingt erforderlich für den rechtmäßigen Zweck, die Nutzung eines bestimmten Dienstes zu ermöglichen, der vom Teilnehmer oder Nutzer ausdrücklich gewünscht wird, oder für den alleinigen Zweck, die Übertragung einer Nachricht über ein elektronisches Kommunikationsnetz durchzuführen.
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						Die technische Speicherung oder der Zugriff, der ausschließlich zu statistischen Zwecken erfolgt.
						Die technische Speicherung oder der Zugriff, der ausschließlich zu anonymen statistischen Zwecken verwendet wird. Ohne eine Vorladung, die freiwillige Zustimmung deines Internetdienstanbieters oder zusätzliche Aufzeichnungen von Dritten können die zu diesem Zweck gespeicherten oder abgerufenen Informationen allein in der Regel nicht dazu verwendet werden, dich zu identifizieren.
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